

## Kvůli národnosti obětí mu hrozí vyšší trest. Nenávistné názory čerpal u Rajchla

[msn.com/cs-cz/zpravy/other/kolotočář-který-zmlátil-ukrajinky-kvůli-národnosti-obětí-mu-hrozí-vyšší-trest-nenávistné-názory-čerpal-u-rajchla/ar-AA1fZdfQ](https://www.msn.com/cs-cz/zpravy/other/kolotočář-který-zmlátil-ukrajinky-kvůli-národnosti-obětí-mu-hrozí-vyšší-trest-nenávistné-názory-čerpal-u-rajchla/ar-AA1fZdfQ)

Ženu ani květinou neuhodíš. Toto heslo se 13. srpna rozhodně nehonilo hlavou majiteli pouťových atrakcí Zdeňku H. (48), který je trestně stíhán za zmlácení dvou ukrajinských žen. Prý proto, odkud jsou. Redakce eXtra.cz nyní zjistila, že policie mu právě kvůli údajné národnostní povaze útoku sdělila obvinění v přísnějším odstavci ublížení na zdraví. Z mužových sociálních sítí zároveň vyplývá, že byl účastníkem silně protiukrajinské demonstrace Jindřicha Rajchla.



1 z 7 fotek v galerii © Se souhlasem CNN Prima News.

**Zdeněk H. skončil ve vazbě.**

**Útočník z Plas: Kvůli národnosti obětí mu hrozí vyšší flastr**

K události došlo na pouti v Plasích na Plzeňsku 13. srpna tohoto roku. Ukrajinky tvrdí, že u nich zastavil řidič, zeptal se, jestli jsou z Ukrajiny, a když odpověděly, že ano, začal je surově bít. Policisté muže deset dní po události obvinili z ublížení na zdraví a z výtržnictví a soud ho poslal do vazby, aby neovlivňoval svědky a dva zatím nevypátrané spolupachatele.

Jenže dosud nebylo jasné, jak přesně si strážci poradili s údajným útokem právě kvůli ukrajinskému původu obětí. Mohlo se zdát, že toto nemají zatím za prokázané.

**„Trestní stíhání bylo zahájeno také pro trestný čin ublížení na zdraví, jde o paragraf 146, odstavec 2 e),“** sdělil eXtra.cz plzeňský policejní mluvčí Ondřej Hodan. Ten nám také potvrdil, že další dvě podezřelé osoby, které se měly zúčastnit útoku (pomohly stíhanému Zdeňkovi H.), zatím nebyly zadrženy.

### **Otřesný útok na Ukrajinky v Plzni: Muž přišel k ženám s dětmi a surově je zmlátil**

---

Právě ve druhém odstavci je pod písmenem e) vysvětlení: **„kdo (čin spáchá) na jiném pro jeho... národnost..., bude potrestán odnětím svobody na jeden rok až pět let“**.

Zdá se tedy, že policisté jako by byli přesvědčeni, že jde opravdu o skutek spáchaný v souvislosti s ukrajinským původem obou žen.

Tady ale právník krotí jistotu. „Policisté mohou, ale také nemusejí mít takzvaně betonové důkazy, může tam být i podezření. Ostatně i samotné tvrzení žen je svým způsobem důkaz, i jejich zranění, případní svědkové a podobně. **K přísnější kvalifikaci by měl policisty vést určitý jasný závěr, jejich rozhodnutí pak může korigovat dozorující státní zástupce, finálním arbitrem jsou až ale soudy,**“ řekl eXtra.cz známý pražský advokát Mgr. Jakub Drábek. Zda se tedy takový důvod útoku podaří pravomocně prokázat, je dnes stále ještě ve hvězdách.

## Muž, který zbil Ukrajinky, čelí vazbě. Národnost tajíme kvůli podobným případům, říká policie

---

### Výmluvy pro stíhaného?

---

Nyní se již objevují také snahy jméno vazebně stíhaného muže očistit, ukázat ho jako bezkonfliktního a vinu naopak hodit na oběti.

„Zdeněk balil dětský vláček, který se složí a pak se nakládá na vozík. **Vzal auto a jel pro něj. Na vozíku ale seděly Ukrajinky, byly opilé a odmítaly vstát a odejít. Měly víc konfliktů** na pouti, ani na ostatní atrakce je už nikdo z kolegů nechtěl pouštět. Místo aby vstaly a on mohl vlek zapřáhnout, tak začaly nadávat. Jak to dopadlo, nechápeme, Zdeněk nikdy nebyl nějaký násilník či útočník, vždycky věci naopak uklidňoval,“ řekl [iDnes.cz](#) příbuzný obviněného Václav B., majitel lunaparku Eden, který měl také na pouti v Plasích atrakce.

Jenže taková argumentace u čtenářů moc neprochází. „Nechápu snahu zastávat se agresora. Nejsou žádné důkazy, že se něčemu bránil. Pokud se nebránil, ale chtěl zjednat ‚pořádek‘, tak se choval jak mafián. Takové chování není možné tolerovat. **Předcházející situace nemusela být černobílá, ale výsledný útok jasný je. Zatím jsem nezaznamenal žádný argument, který by mohl odůvodnit tento brutální útok.** Pokud měl agresor problémy, pak měl zavolat policii,“ má jasno například v diskuzi pod zmiňovaným článkem Michael. A i další se přidávají k názoru, že ať už se dělo, co se dělo, útok na ženy je neospravedlnitelný.

„**Když někdo zmlátí ženu, je úplně jedno, co bylo příčinou,**“ píše další.

## Ubití Ukrajince, zmlácení jeho krajanek: Nenávist už asi nezastavíme, bojí se psycholog

---

### U Rajchla na protiukrajinské demonstraci Česko proti bídě

---

Domnělý pachatel Zdeněk H. má na svém Twitteru spoustu příspěvků, které dokazují, že **nedávný incident z Ukrajinami nebyl náhodný**. Naopak, řada jeho komentářů je zcela nenávistná a protiukrajinská. „**Ukrajinská, prolhaná, vych\*aná sebranka,**“ píše například. Jinde si pomocí obrázků vytírá pozadí s ukrajinskou vlajkou.

Podle svých příspěvků se zúčastnil březnové rádobý vlastenecké demonstrace Jindřicha Rajchla Česko proti bídě, která byla oficiálně i neoficiálně plná nenávisti k pomoci Ukrajině a naopak nenápadné podpory Ruska (došlo i na šílený pokus poprat se s policií a snahu strhnout ukrajinský prapor na Národním muzeu). Zdeněk H. si to nemohl nechat ujít. Tvrdil, že byl prý i svědkem útoků rozběsněného davu na ukrajinské auto s řidičem, podle něj vše vyhrotila oběť.

Od zveřejnění příběhu s napadením Ukrajinek se přetřásá podoba útočníka, celé jméno obviněného a řada lidí mu přeje to nejhorší. „**Tak si užij vazbu. Tam mají ty, co bijou ženský, úplně nejradši,**“ vzkazuje mu například Filip.

## Související články

---

- Otřesný útok na Ukrajinky v Plzni: Muž přišel k ženám s dětmi a surově je zmlátil
- Česko zaplavují zprávy o agresivitě Ukrajinců: Po údajném napadení Romů řeší policie i únosy dětí v Rokycanech
- Nacistické kříže na technice Ukrajiny? Zvěrstva Rusů a kremelská agenda jsou podstatnější, říká ukrajinja
- Obrazy zkázy po výbuchu Kachovské přehrady: Trpí tisíce zvířat, záplavová voda ničí lidské domovy
- Kyjev čelil dalšímu nočnímu ostřelování: Ruský útok nepřežily dívka (†11) s matkou (†34) a další ženou

## POPULÁRNÍ PŘÍBĚHY

1. Zátah Jaromíra Soukupa: Policisté se samopaly ho zadrželi pro podezření z pašování drog. Udal ho prý anonym



Extra.cz

2. Rusko se bojí o Krymský most. Při obraně proti obávaným dronům sáhlo po 200 let staré taktice



CNN Prima

NEWS

3. Jimmyho po narození unesli: Po 42 letech se shledal s maminkou!



blesk.cz

4. Hrozí vám demence? Těchto jedenáct rizikových faktorů tomu nasvědčuje



Deník.cz

## Více pro vás

---

**Doživotně odsouzený vrah Miloslav Širůček byl problematickou existencí už od útlého mládí, kdy pravidelně kradl. Už v pětadvaceti letech byl recidivistou, který měl za sebou odnětí svobody za krádeže aut. Po opuštění věznice našel útočiště u své rodiny a žil s rodiči a bratrem v rodinném domku v Tučapech na Tábořsku. Ideální vztahy s rodinou ale neměl.**

Rodičům kradl peníze, ti mu navíc zazlívali nejen styl života, ale také volbu partnerky. Ani ta neměla s Širůčkem jednoduchý život, když jí při jedné z hádek vyrazil zub. Svou rodinu nenáviděl, bratra považoval za mazánka, který pouze kouří marihuanu, sám neměl k ráně daleko. V dokumentární sérii Bez lítosti na prima+ Širůček chladně a místy s úsměvem popisuje konflikt, jenž jej dostal do vězení natrvalo.

## Rodinná hádka

---

**Čtěte také: [Své oběti Šťoviček svedl v restauraci, po sexu je hned zavraždil. S doživotím se smířil](#)**

Jakmile otec po vyostřené hádce odjel, vzal Miloslav jeho revolver, šel za svým bratrem do kotelny a dvakrát jej střelil do hlavy. Počkal, až se vrátí otec, zabil jej také, vzal mu peníze a odvezl je bývalé přítelkyni, které dlužil. Následně se vrátil domů, kde čekal na matku. Jakmile se vrátila, zastřelil i ji. Těla uklidil do jiných pokojů a dva z jejich tří psů odvezl do psího hotelu. Třetího psa pustil v lese, nemohl mu odpustit, že jeho mrtvému bratrovi ohryzal koleno. Po čtyřech dnech soužití s mrtvými těly se udal na policii. U soudu neprojevil žádné emoce.

*Zdroj: iDnes / Týden / Dokument Bez lítosti*

## Více pro vás

---

☞ Váš názor